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ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Απόσπασμα της 

Αριθμ. Συνεδρίασης:   13 / 01-09-2019

Αριθμ. Απόφασης:       568 / 2019

 

ΘΕΜΑ:  Εκλογή Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου  για τη χρονική περίοδο

από 01-09-2019 μέχρι 06-11-2021.       

    

   Στις Σέρρες, σήμερα την 1η του μηνός  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ του έτους  2019 ημέρα

της εβδομάδος ΚΥΡΙΑΚΗ και ώρα 12:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών,

σε  ειδική  δημόσια  συνεδρίαση,  στο  Διοικητήριο  (Αίθουσα  ¨Κων.  Καραμανλής¨),

σύμφωνα με τις διατάξεις  των άρθρων 64 και 74 του Ν. 3852/2010 όπως τα άρθρα

αυτά αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 71 του Ν. 4555/2018 και 2 του Ν. 4623/2019

αντίστοιχα και μετά από την αριθμ. 13/28-08-2019 πρόσκληση του πλειοψηφούντος

συμβούλου  του  επιτυχόντος  συνδυασμού,  κ.  Βασιλείου  Κατιρτζόγλου,  όπως

ανακηρύχθηκε από την απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών 32/2019. Η

ανωτέρω πρόσκληση,  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό  χώρο ανακοινώσεων  του  Δήμου,

στην ιστοσελίδα του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς

Συμβούλους, με αποκλειστικά θέματα ημερήσιας διάταξης, τα εξής: 

1. Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.

2.  Εκλογή  των  τακτικών  και  των  αναπληρωματικών  μελών  της  Οικονομικής

Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

  Πριν από την έναρξη της συνεδριάσεως ο Προεδρεύων του Δημοτικού Συμβουλίου

κ. Βασίλειος Κατιρτζόγλου που συνεκάλεσε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο,

διαπίστωσε ότι από σύνολο 41 μελών, βρέθηκαν 40 παρόντα μέλη, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Κατιρτζόγλου Βασίλειος (Προεδρεύων) Μιχτσόγλου Δημήτριος 

Αραμπατζής Θεόδωρος Μπουρβάνης Ζαχαρίας

Γάτσιος Αθανάσιος Νυχτοπάτης Γεώργιος

Γάτσιος Ιωάννης Παλάζη - Τσοχατζίδη Χρυσάνθη

Γεωργούλας Αντώνιος Πάνου Σωτηρία

Γκότσης Ηλίας Παπαβασιλείου Βασίλειος

Δεσποτίδης Ιωάννης Παπαφωτίου Αριάδνη

Δινάκης Κωνσταντίνος Ρίζος Σάββας

Δούκας Γεώργιος Σιαμάγκας Δημήτριος

Δρίγκα Χρυσούλα Ταΐρης Γεώργιος

Ηλιοπούλου Σταλακτή Τερζής Βασίλειος

Ιλανίδου - Βίλλιου Δέσποινα Τουρτούρας Ιωάννης

Καδής Γεώργιος Φαρμάκης Παύλος
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Καλώτα Παναγιώτα

Καρακολίδης Παναγιώτης Φωτιάδης Στέφανος

Καρασουλτάνη -  Σιάκκα Χρυσούλα Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος

Καρυπίδης Παύλος Χαραλαμπίδου Παρθένα

Ματθαίου Γεώργιος Χατζηδημητρίου Ιωάννης

Μερετούδης Δημήτριος Χράπας Παντελής 

Μητλιάγκα Βαρβάρα Χρυσανθίδης Βασίλειος

Μισιρλής Σπυρίδων

ΑΠΟΝΤΕΣ: Φωτιάδης Γεώργιος. 

  Στη  συνεδρίαση  παρέστη  και  ο  Δήμαρχος  κ.  Αλέξανδρος  Χρυσάφης,  ο  οποίος

κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

    

- Ο Προεδρεύων της συνεδριάσεως, ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε

την έναρξη της συνεδριάσεως, σύμφωνα με την ημερήσια διάταξη.   

- Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων και έχοντας υπόψη την υπ΄  αριθμ. 24852/23-

08-2019  εισήγηση  του  Τμήματος  Δ/κών  Διαδικασιών,  ανέγνωσε  τις  αντίστοιχες

διατάξεις για το κάθε ένα θέμα.

- Καθήκοντα Ειδικού Γραμματέα, ανέθεσε στην υπάλληλο του Δήμου κ. Παγκάλου

Γαρυφαλιά.

• Οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ.:

- Φαρμάκης Παύλος, αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εκλογής του

προτεινόμενου υποψήφιου γραμματέα.

- Αραμπατζής Θεόδωρος, αποχώρησε αφού ψήφισε κατά τη διάρκεια της διαδικασίας

εκλογής του αντιπροέδρου.

- Ιλανίδου Δέσποινα, αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας ανάδειξης

του γραμματέα. 

  Στο  1ο θέμα ο  προεδρεύων κάλεσε  το  συμβούλιο  να προβεί  στην  εκλογή  των

τακτικών μελών του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για την πρώτη θητεία

της τρέχουσας Δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 01-09-2019

έως 06-11-2021. 

Ειδικότερα, όπως ανέφερε ο προεδρεύων σύμβουλος, προτείνεται ο πρόεδρος από την

παράταξη  του  εκλεγέντος  δημάρχου,  ο  αντιπρόεδρος  από  την  παράταξη  που

αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και ο γραμματέας από την παράταξη που

αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη.  

Στη συνέχεια ο προεδρεύων ζήτησε από τον κ. Δήμαρχο να προτείνει τον υποψήφιο

για το αξίωμα του προέδρου, από τον επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης τον

υποψήφιο για το αξίωμα του αντιπροέδρου και από τον επικεφαλής της ελάσσονος

αντιπολίτευσης τον υποψήφιο για το αξίωμα του γραμματέα. 

Υποψήφιος  Πρόεδρος  από  την  παράταξη  της  πλειοψηφίας,  προτάθηκε  ο  Δημ.

Σύμβουλος  κ.  Βασίλειος  Κατιρτζόγλου,  από  την  παράταξη  της  μείζονος

αντιπολίτευσης  ως  υποψήφιος  Αντιπρόεδρος  προτάθηκε  ο  Δημ.  Σύμβουλος  κ.

Γάτσιος Αθανάσιος.

Οι προταθέντες ρωτήθηκαν και αποδέχθηκαν την υποψηφιότητά τους.

Ακολούθως  ρωτήθηκαν  οι  Δημ.  Σύμβουλοι  των  αντίστοιχων  παρατάξεων  αν

επιθυμούν να προτείνουν κάποια άλλη υποψηφιότητα. Δεν υποβλήθηκε καμία άλλη
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υποψηφιότητα και έτσι προτεινόμενος για τη θέση του Προέδρου αναδείχθηκε άνευ

ενδοπαραταξιακής ψηφοφορίας, ο κ. Βασίλειος Κατιρτζόγλου από την παράταξη του

Δημάρχου  και  για  τη  θέση  του  Αντιπροέδρου  ο  κ.  Αθανάσιος  Γάτσιος  από  την

παράταξη  της  μείζονος  αντιπολίτευσης  και  πάλι  άνευ  ενδοπαραταξιακής

ψηφοφορίας,

Δεδομένου ότι ο επικεφαλής της ελάσσονος αντιπολίτευσης δεν υπέδειξε υποψήφιο

σύμβουλο  για  τη  θέση  του  Γραμματέα,  ο  προεδρεύων  κάλεσε  το  σύνολο  του

Δημοτικού Συμβουλίου να εκλέξει τον προτεινόμενο για το αξίωμα του γραμματέα.

Υποψηφιότητα έθεσαν οι κ.κ. Μερετούδης Δημήτριος και Παπαφωτίου Αριάδνη.

Ακολούθως ζήτησε από το Σώμα να ορίσει ψηφολέκτες για την καταμέτρηση των

ψηφοδελτίων και αυτό δια βοής όρισε τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ.: Ματθαίου

Γεώργιο, Μπουρβάνη Ζαχαρία και Χατζηδημητρίου Ιωάννη. 

Μετά την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας με μυστική ψηφοφορία και την

καταμέτρηση  των ψήφων κατά  την  οποία  έλαβαν  οι  κ.κ.  Μερετούδης  Δημήτριος

τριάντα μία (31) ψήφους και Παπαφωτίου Αριάδνη επτά (7) ψήφους, ενώ βρέθηκαν

και  δύο  (2)  λευκά,  εξελέγη  υποψήφιος  για  το  αξίωμα  του  γραμματέα,  ο  Δημ.

Σύμβουλος  κ.  Μερετούδης  Δημήτριος,  δεδομένου  ότι  συγκέντρωσε  την  απόλυτη

πλειοψηφία των ψηφισάντων.   

Ο  Προεδρεύων  ρώτησε  τους  συμβούλους  της  παράταξης  του  νεοεκλεγέντος

Δημάρχου, αν επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τη θέση του Προέδρου. 

Δεδομένου ότι δεν υποβλήθηκε καμία υποψηφιότητα, διεξήχθη μυστική ψηφοφορία

για την εκλογή Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου, με μοναδική υποψηφιότητα αυτή

του κ. Βασιλείου Κατιρτζόγλου. 

Ακολούθως ο Προεδρεύων ρώτησε τους  συμβούλους της  παράταξης της  μείζονος

αντιπολίτευσης,  αν  επιθυμούν  να  θέσουν  υποψηφιότητα  για  τη  θέση  του

Αντιπροέδρου. 

Δεδομένου ότι δεν υποβλήθηκε καμία υποψηφιότητα, διεξήχθη μυστική ψηφοφορία

για  την  εκλογή  Αντιπροέδρου  του  Δημ.  Συμβουλίου,  με  μοναδική  υποψηφιότητα

αυτή του κ. Αθανασίου Γάτσιου. 

Μετά  το  πέρας  της  ανωτέρω  διαδικασίας,  ο  προεδρεύων  κάλεσε  το  Σώμα  να

επικυρώσει με ψηφοφορία την εκλογή των υποδειχθέντων υποψηφίων. 

Εκλογή Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά τη μυστική ψηφοφορία όλων των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,

βρέθηκαν 32 έγκυρα ψηφοδέλτια και επτά λευκά. 

Πρόεδρος του  Δημοτικού  Συμβουλίου  εκλέχθηκε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της

πλειοψηφίας κ. Βασίλειος Κατιρτζόγλου, ο οποίος έλαβε την απόλυτη πλειοψηφία,

ήτοι 32 ψήφους.                     

Εκλογή Αντιπροέδρου Δημοτικού Συμβουλίου. 

Μετά τη μυστική ψηφοφορία όλων των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,

βρέθηκαν 39 έγκυρα ψηφοδέλτια. 

Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέχθηκε ο Δημοτικός Σύμβουλος της

μείζονος μειοψηφίας κ. Αθανάσιος Γάτσιος, ο οποίος έλαβε το σύνολο των ψήφων,

ήτοι 39 ψήφους.                    
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Εκλογή Γραμματέα Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά τη μυστική ψηφοφορία όλων των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,

βρέθηκαν 33 έγκυρα ψηφοδέλτια και 5 λευκά. 

Γραμματέας του  Δημοτικού  Συμβουλίου  εκλέχθηκε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της

παράταξης της πλειοψηφίας κ. Δημήτριος Μερετούδης, ο οποίος έλαβε την απόλυτη

πλειοψηφία, ήτοι 33 ψήφους.

                

Στη συνέχεια ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος, κάλεσε τους νεοεκλεγέντες Αντιπρόεδρο και

Γραμματέα να προχωρήσουν στην  διεξαγωγή των εκλογών για την  ανάδειξη  των

μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Η θητεία των εκλεγέντων μελών του Προεδρείου λήγει την 6η Νοεμβρίου 2021. 

      

               Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ                                           Ο ΠΑΡΙΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                   ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΑΤΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                        ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

 

                           

                                                        

                                                                                                  ΤΑ  Μ Ε Λ Η

                                                                                 Όπως υπογράφουν στο πρακτικό

          Σέρρες 03-09-2019

          Πιστό Αντίγραφο

   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ  

     Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.           

                

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ
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